



DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO PARANÁ
CRENCIAMENTO Nº 01/2012 – EDITAL DE CONVOCAÇÃO -
ERRATA

Onde se lê: no Art. 92 – após 30 (trinta) dias a contar da publicação,
leia-se 15 (quinze) dias úteis a contar da publicação.